

李倩杨晓丽窦丹出战女拳亚锦赛

◎内蒙古看台——

新报讯(记者 牛天甲)

“我区共有3名女将入选了本届女子拳击国家队,此次出战亚锦赛我们将全力

以赴,争取弥补李倩上届亚锦赛获得银牌的遗憾……”

10月31日,内蒙古女子拳击队主教练哈达巴特尔对记者说。11月2日,2017亚洲女子拳击锦标赛将在越南开打。

10月30日,国家女子拳击队从北京出发前往越南,开始了此次女拳亚锦赛之旅,我区64公斤级选手窦丹、75公斤级选手李倩、81公斤级选手杨晓丽和教练

员哈达巴特尔随队出战。

在今年的第十三届全国运动会上,李倩和杨晓丽包揽了75公斤级的冠亚军,其中,杨晓丽曾连续夺得两届女拳世锦赛81公斤级冠

军,在女拳亚锦赛上也曾夺得金牌,此次比赛的目标只有卫冕。而李倩在夺得了2016年里约奥运会的铜牌、2017年第十三届全国运动会的冠军,但在上届女拳亚

锦赛仅获得一枚银牌。

李倩告诉记者:“全运会比赛后一直都在进行训练,备战本次比赛,现在的状态很不错,希望在比赛中能够夺得金牌,弥补遗憾。”



在加拿大马克姆市,朱雨玲高举奖杯庆祝,这是她首次夺得三大赛单打项目冠军。

朱雨玲排名升至世界第一

《新快报》消息 战胜名将刘诗雯,首夺三大赛单打项目冠军,22岁的朱雨玲什么情况?

朱雨玲于1995年1月10日在四川绵阳出生,5岁就开始打乒乓球,2003年第一次参加全市比赛得了第七名,后来又在省上选拔赛中获得第三名。在四川省集训队训练3年后,朱雨玲2006年获得第十届省运会女单冠军。2009年,朱雨玲进入国家集训队,并在2010年1月进入国家二队。

朱雨玲的父亲透露,当初送女儿去打乒乓球的本意是为增强她的体质,“当时只是想让她在学习之外多一个兴趣爱好,通过运动提高身体素质,没想过要把她培养成运动员,以后拿世界冠军。”

朱雨玲9岁就离开家开始在外地集训学习。为了照顾她,朱雨玲的妈妈辞职跟着女儿,全方位照顾。直到朱雨玲12岁进入省队,妈妈才回家。

朱雨玲首次被媒体、球迷所熟知,是在2014年日本东京举行的第52届世乒赛团体赛上。当时,不满20岁的朱雨玲在丁宁、刘诗雯、李晓霞等“老大姐”的带领下登顶世乒赛之巅,成为年轻的世界冠军。里约奥运会,朱雨玲仍旧只能以“替补球员”身份前往巴西,但随队赢得奥运会女团冠军的经历,再次让她成长。

在教练邹国齐眼中,朱雨玲打乒乓球很有灵性,会动脑子。李隼曾培养出王楠、张怡宁、李晓霞3位大满贯球员,他如今也是朱雨玲的教练。对于这位爱将,李隼曾这样说:“飞机上跑道了。”

果然,在女乒世界杯舞台上,朱雨玲站上了最高领奖台。值得一提的是,随着连战连捷,朱雨玲积分排名11月将升至世界第一。(钟合)



颜丙涛在比赛中

颜丙涛击落“火箭” 丁俊晖爆冷出局

《羊城晚报》消息 2017年斯诺克国锦赛10月30日晚爆出两大冷门:17岁中国小将颜丙涛以6:1击败夺冠热门、“火箭”奥沙利文;中国名将丁俊晖不敌英格兰新秀莱恩斯,被淘汰出局。

颜丙涛是中国斯诺克最具潜力的年轻球员之一,在今年年初的威尔士公开赛上,曾战胜世界第一的塞尔比。当时作

为电视解说嘉宾的奥沙利文就预言颜丙涛的未来不可限量,很可能成为下一个亨德利。

10月30日晚,颜丙涛和奥沙利文正面交锋,后者最近状态大热,刚刚夺得英格兰公开赛冠军。开场后颜丙涛进入状态极快,取得2:0的领先,奥沙利文扳回一局后,比赛节奏再度被颜丙涛掌控,他连胜4局,整场比赛完成5杆50+。

“他的技术全面,安全球好,性格很好,可以在场上很好地控制自己,很自信,这是一名冠军应有的素质。”赛后奥沙利文给了颜丙涛很高的评价。他还表示自己的状态其实很不错,无奈颜丙涛发挥更为出色,“可能历史上只有希金斯和亨德利对我有这样的表现,他的表现就是如此之好”。

与此同时,丁俊晖却未能摆脱低迷状态。开赛

前受结膜炎困扰的小丁首轮比赛便低级失误不断,艰难战胜陈喆。当晚与90后小将奥利弗·莱恩斯缠斗至深夜,丁俊晖在4:3领先的情况下连丢3局,以4:6告负,整场比赛他仅获得1杆50+。

其余中国选手中,肖国栋和李行晋级,赵心童、于德陆、牛壮、曹宇鹏和梅希文则先后败下阵来。

(苏苻)

国际乒联:对马龙许昕樊振东每人罚款2万美元

新华社消息 国际乒联10月31日公布了对马龙、樊振东和许昕在中国公开赛上弃赛事件的处罚决定,表示欢迎3人回归国际乒联世界巡回赛,也希望他们能成为偶像和榜样。

今年6月在中国成都举办的2017国际乒联世界巡回前三的中国选手马龙、樊振东和许昕在男单16进8比赛时缺席,随即弃赛。由于3人并未立即向国际乒联和赛事

组委会说明缺席比赛的原因,国际乒联执委随即指派成立专门调查小组对这次事件进行调查并做出适当处罚。

调查小组审查了全部现有证据,包括要求3名运动员提交了正式声明,并综合考虑了3名运动员和中国乒协对外发布的公开声明。认定这3名运动员的行为违反了《国际乒联规则手册》中“良好表现”和“运动员应竭

尽一切努力赢取比赛,除非伤病原因,不得弃赛”的内容。他们的行为让全球球迷失望,损害了国际乒联声誉,理应给予禁赛一个月的处罚。后考虑到运动员的解释和他们不再犯错的承诺以及中国乒乓球协会在此事件过程中的积极配合,决定不对此3人进行禁赛处罚,而是每人罚款2万美元。因涉事运动员接受了处罚决定且未提出上诉,调查小组

的决定于2017年10月31日生效。国际乒联欢迎马龙、樊振东和许昕回归国际乒联世界巡回赛,也希望他们能作为该项目的偶像,成为世界上乒乓球运动员的榜样。

中国乒乓球协会当日就国际乒联对3名弃赛中国运动员的处罚决定作出表态,表示尊重国际乒联的处理意见,将认真汲取教训,进一步加强国家队思想作风建设。

内马尔后悔离开巴萨?

《广州日报》消息 近日,内马尔回到了巴塞罗那探望前队友,西班牙媒体指出,他这么做是后悔离开,他在巴黎过得不开心。

内马尔来到巴萨的更衣室探望了梅西、苏亚雷

斯、皮克等前队友,像以前一样聊天,并晒出了和他们的合影。可以看出,他与前队友们的感情还是非常深厚的。

外媒称,内马尔后悔在今夏离开巴萨,他在巴

黎圣日耳曼的日子无法与在巴萨时候相比。

在内马尔加盟“大巴黎”后,点球风波、将帅风波从未停止过。他的一举一动都备受关注,与卡瓦尼的摩擦闹得沸沸扬扬,

外媒此前有报道称他因不满埃梅里的训练方式而与主帅发生争执。另外,西班牙媒体指出,不只是球队方面的问题,巴黎的生活环境也让内马尔感到不是很舒适。(宗文)